

蘇校長給學生的信(一)

打針！打針！怕怕囉！哎呀哎呀唷！

## 蘇校長給學生的信(一)

### 打針！打針！怕怕囉！哎呀哎呀唷！

衛生署之學童免疫注射小組於上周四到校為小一學生打針，校長趁機忙裏偷閒，到禮堂去為小一的小朋友打打氣、順便消消氣！

小息完了，隨堂老師帶領一年級學生前往禮堂打針。其中一班學生不知是否太雀躍，還是太緊張，在禮堂外等候的時候嘈個不停，老師喝止也不果。最後老師施出妙計：「我會請姑娘給不安靜的學生打兩針！」頓時鴉雀無聲，小朋友乖乖地緊隨老師步入禮堂。

萬事俱備了！五班一年級的學生安靜地在禮堂等候姑娘打針。其中一位姑娘簡單講解打針的程序，並為小朋友打氣！護士安排了各班因病不能打針的學生坐於後排，打針就即將開始。此時，大部分的小朋友都表現得頗鎮靜及輕鬆！還爭着告訴校長他們以前種種的「威風」事跡！但有些小朋友神情顯得較為緊張，皺着眉及扁着嘴，強忍着淚水。

打針開始了，勇敢的小朋友在老師的臂彎下不用數兩聲就打完了，還向同學們大聲宣佈：「好好玩！一點也不痛！」冷靜的小朋友緊閉雙眼，咬緊牙根；較為膽怯的小朋友未打針先哭起來。頓時間，整個禮堂哭聲「五」起！但最難處理的是老不願到護士桌來的小朋友。

其中有一位小女孩，與老師講價後才打針。她開的條件是要排最後一位打針，打針後，還要老師抱她返回座位。你們猜猜，她得逞了嗎？

第二位小女孩，樣子長得可愛秀麗，斯文有禮，但未打針前已怕得放聲嚎啕大哭，儀態盡失，嘩嘩大叫：*Let me go, let me go!* 最終也敵不過老師和護士的威力。打畢，小女孩的哭泣聲不停，還躲在柱子後，要老師呵護一番！

第三位是小男孩，一開始就很不合作，自行坐於最後排的座椅，以為像生病的小朋友不用打針。最後，班主任也來增援，哄他打針，不果。他還逃出禮堂，班主任安頓他坐在禮堂外的長椅上，苦口婆心地哄着哄着。兩位護士待所有學生打完針後，也來了。手持針的護士幾番嘗試為他打針，也給他猛力反抗！最終，在四人的「鎮壓」下，成功了！為何是四人？那會是誰？

打針確是孩童期多重要的一件事啊！校長是百分百怕打針的。我對於打針的一個深刻的記憶，來自於幼稚園的一次打針，還記得當時以四肢朝天躺在地上「示威」，不斷哭着大叫「不要打針！不要打針」。最後，為了慈祥校長的一顆糖，就這樣「見好就收」，乖乖地給護士狠狠地打了一針。

各位同學，截至今天，一共有 160 位同學憑唱 'We are SUPER' 取得一套三色(藍、紫、桃紅)刻有李金小學願景：'We love to learn. We learn to love. We are super.' 的膠手環，且由 Unique 社勝出。下周起，歡迎同學們第一個小息到校務處外的長椅向校長唱 *Let it Go & Roar* 以獲取甜美的棒棒糖。

期盼歷時一個月多的佔中運動早日結束，祝福香港！

蘇碧婷校長  
2014 年 10 月 31 日